
 平成２９年第７回東京都北区教育委員会定例会 

会 議 月 日 平成２９年７月１１日（火）午後１時３０分 

開 催 場 所 北区教育委員会室 

出 席 委 員 教 育 長 清 正 浩 靖 委 員 森 岡 謙 二

委 員 加 藤 和 宣 委 員 檜 垣 昌 子

委 員 渡 辺 敦 子 委 員 本 間 正 江

欠 席 委 員     

事務局職員 教育振興部長 教育政策課長 
（東京オリンピック・パラリンピック教育調整担当副参事）
（教育未来館長） 

 学校改築施設管理課長 学校支援課長 

 生涯学習・学校地域連携課長 教育指導課長 

 教育支援担当課長 飛鳥山博物館長 

 中央図書館長  

 学校適正配置担当部長 学校適正配置担当課長 

 子ども未来部長 子ども未来課長 

 放課後子ども総合プラン推進担当副参事 子どもの未来応援担当副参事 

 子育て施策担当課長 保育課長 

 男女いきいき推進課長 子ども家庭支援センター所長 

会議に付した議案並びに審査結果 

 

日程 報告事項 報 告 内 容 結果 

１ ３２号 後援・共催事業に関する報告 了承 
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平成２９年第７回東京都北区教育委員会定例会会議録 

平成２９年７月１１日（水）１３：３０ 

清正教育長 
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それでは、出席委員が定足数に達していますので、会議は成立しています。これよ

り、平成２９年第７回北区教育委員会定例会を開会いたします。 

日程第１、報告第３２号、「後援・共催事業に関する報告」について、事務局から説

明をお願いします。 

 

教育長 

 

 

教育政策課長 

 

それでは、後援・共催事業に関する報告をこれからさせていただきます。 

恐れ入りますが、１枚おめくりいただきまして、１ページをごらんください。名義使

用承認報告が５件、そして事業実績報告が６件となってございます。 

まず１件目でございます。事業名が「松風会茶道華道親子教室」。主催者が松風会で

ございます。北とぴあ茶室・会議室を会場に、お示しのとおりの内容で開催されるもの

でございます。 

２件目でございます。事業名が「北区つながり創造プロジェクト～多世代でつくる未

来～」。主催者が、公益社団法人東京青年会議所北区委員会～、会場が赤羽岩淵中学

校、ＬａＬａガーデン、赤羽スズラン通り、お示しのとおりの内容で実施をされるもの

でございます。 

２ページをお開きください。３件目でございます。事業名が「第５４回教育者研究

会」。主催者が東京都北区モラロジー事務所でございます。十条富士見中学校ランチル

ームを会場にお示しのとおりの内容で開催をされます。 

４件目でございます。事業名が「平成２９年度障害のある児童・生徒の理解推進研修

事業【夏季研修会】」。主催者が東京都立王子特別支援学校でございます。 

５ページをお開きください。別紙１となりまして、平成２９年度障害のある児童・生

徒の理解推進研修事業夏季研修会案内でございます。都立北特別支援学校、また都立王

子特別支援学校、また都立王子第２特別支援学校、それぞれお示しの日時・テーマでそ

れぞれの学校で開催をされるものでございます。 

２ページにお戻りください。５件目でございます。事業名が「日本ボーイスカウト東

京連盟城北地区北区連絡会三事業（①リーダー研修「団委員活動研修会」、②リーダー

研修「ボーイスカウト講習会」、③北区連絡会「ボーイスカウトフェスタ２０１

７」）」。主催者が日本ボーイスカウト東京連盟城北地区北区連絡会でございます。 

７ページをお開きください。別紙２でございます。平成２９年度日本ボーイスカウト

東京連盟城北地区北区連絡会と東京都北区教育委員会との共催事業計画書となります。

１の事業概要、それぞれ事業内容は２で示されております。（１）のリーダー研修「団

委員活動研修会」、（２）のボーイスカウト講習会、（３）の北区連絡会ボーイスカウ
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清正教育長 
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清正教育長 

 

本間委員 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

清正教育長 

 

教育支援担

当課長 

 

清正教育長 

 

教育支援担

当課長 

 

 

 

 

 

 

清正教育長 

 

トフェスタ２０１７、それぞれお示しのとおりの会場、内容で実施されるものでござい

ます。 

３ページにお戻りください。事業実績報告でございます。こちら３ページから裏面の

４ページ、合わせまして６件となります。後ほどご高覧いただければと存じます。 

私からは以上でございます。 

 

報告ありがとうございました。本件につきまして、ご質疑またはご意見はございます

でしょうか。 

 

教育長 

 

本間委員 

 

別紙１でお話しくださった夏季研修会の案内ですけれども、もう日にちが迫っており

ますので、今年度についてはなかなか難しいかと思うのですが、内容的にほとんどが小

中学校の特別支援学級の保護者の方が行かれるような内容ではあるので、王子特別支援

学校が開催いたします７月２４日のものについては、通常の学級における保護者の方も

内容的に関心のあるものと思います。ただ、学校から多様なものの案内がありますの

で、なかなか直接行っていただきたい保護者の方に届きにくいことではあるのですね。

ですので、こうしたものを配付なさるときに、もう既にやってくださっているかもしれ

ないのですが、特にここは広く周知するために声掛けしていただけるとありがたいなと

思っております。よろしくお願いいたします。 

 

ありがとうございます。 

 

教育長 

 

 

教育支援担当課長 

 

こちらの夏季の研修会の案内につきましては、特別支援学校から２３区各区のほうに

もお知らせを行っております。また、区民の方向けにということでは、どこまで行って

いるかはっきりわからないのですけれど、北区におきましては、設置校長会ですとか、

あとは保育園の先生方にも情報提供をさせていただいております。 

また、こちらは文京区の教育委員会、豊島区の教育員会、板橋区の教育委員会も後援

をしておりますので、そちらのほうでも周知をしている予定でございます。 

 

 

よろしいでしょうか。ほかにいかがでしょうか。それでは、ありがとうございます。

本件につきまして、ご質疑またはご意見はございますでしょうか。 
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清正教育長 

 

 

 

 

（質疑・意見なし） 

 

それでは、ありがとうございます。ご質疑、ご意見はないようですので、ここで本件

に関する報告は終了とさせていただきます。 

以上で本日の日程全てを終了いたしました。これをもちまして、平成２９年第７回教

育委員会定例会を閉会させていただきます。 

 


